

PREDLOŽAK ZA PISANJE PRIKAZA SLUČAJA ZA AUTORE (2013)

Opće odrednice. Molimo da se pobrinete da su svi podaci o pacijentu deidentificirani i da ste ishodovali, ako je to neophodno, potrebno odobrenje od etičkog povjerenstva ili drugih povjerenstava nadležnih institucija. Imate li ikakav sukob interesa?

Naslov. Uključite riječi „prikaz slučaja“ u naslov. Opišite što je od glavnog interesa Vama kao autoru. To može biti klinička slika, dijagnoza, nalaz pretrage, intervencija ili ishod.

Sažetak. U otprilike 200 riječi sažmite sljedeće informacije, ako su važne: (1) Razlog za prikaz slučaja, (2) Aktualne tegobe pacijenta (kao što su glavne pritužbe ili simptomi, dijagnoze), (3) Intervencije (u dijagnostičke, preventivne, prognostičke, terapijske svrhe), (3) Ishodi, i (4) Glavne pouke koje proizlaze iz ovog prikaza slučaja

Ključne riječi. Odaberite dvije do pet ključnih riječi koje će pomoći potencijalnim čitateljima u pretraživanju i pronalasku ovog prikaza slučaja.

Uvod. Ukratko sažmite podlogu i kontekst ovog prikaza slučaja.

Aktualne tegobe. Opišite karakteristike pacijenta (kao što su važni demografski podaci – dob, spol, etička pripadnost, zanimanje) te njegove aktualne tegobe s važnim detaljima iz povezanih prethodnih intervencija.

Klinički nalazi. Opišite (1) medicinsku, obiteljsku i psihosocijalnu povijest bolesti, uključujući životni stil i genetičke informacije; (2) druge značajne komorbiditete i intervencije (ostale terapije, uključujući samoliječenje); i (3) fizikalni pregled (FP) usmjeren na važne nalaze, uključujući nalaze testiranja.

Vremenska crta. Izradite vremensku crtu koja uključuje precizne datume i vremena u tablicama, slikama ili grafikama. Posjetite <http://www.care-statement.org/case-report-examples> za primjer vremenske crte za prikaz slučaja.

Dijagnostički fokus i procjena. Navedite procjenu (1) dijagnostičkih metoda (uključujući laboratorijska testiranja, nalaze slikovnih metoda, upitnike, uputne dijagnostičke informacije); (2) dijagnostičke izazove (kao što je ograničena mogućnost za dovršetak procjene, dostupnost pacijenata, kulturološki problemi); (3) dijagnostičko prosuđivanje, uključujući druge razmatrane dijagnoze, i (4) prognostičke karakteristike (kao što je određivanje stadija tumora u onkologiji), gdje se može primijeniti.

Terapijski fokus i procjena. Opišite (1) vrste intervencija (kao što su farmakološke, kirurške, preventivne, životni stil, samoliječenje) i (2) primjenu i intenzitet intervencije (uključujući dozu, učinkovitost, trajanje, učestalost).

Praćenje i ishodi. Molimo opišite klinički tijek ovog slučaja, uključujući sve posjete u svrhu praćenja, kao i (1) modifikacije intervencija, stalan ili privremen prekid i razloge; (2) pridržavanje intervencijama i kako je to procijenjeno; i (3) štetne učinke ili neočekivane događaje. Molimo opišite (1) ishode koje je prijavio pacijent, (2) ishode koje je procjenio i prijavio liječnik, i (3) važne pozitivne i negativne nalaze testiranja.

Rasprava. Molimo opišite prednosti i ograničenja ovog prikaza slučaja, uključujući vođenje slučaja te znanstvenu i medicinsku literaturu koja se odnosi na ovaj prikaz slučaja. Raspravite o mogućim razlozima za svoje zaključke, kao što su potencijalni uzroci i načini na koje bi se ovaj slučaj mogao primijeniti na većoj populaciji. Naposljetku, koji su glavni zaključci ovog prikaza slučaja i koje su glavne poruke?

Gledište pacijenta. Kad god je to moguće, pacijent bi trebao podijeliti svoje iskustvo o skrbi u narativnom tekstu, koji se objavljuje u sklopu ovog prikaza slučaja ili se njemu prilaže.

Informirani pristanak. Molimo da se pobrinete da je ishodovan informirani pristanak pacijenta za objavljivanje ovog prikaza slučaja.